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YBaxaeMnbiir Makc! BeposiTHee BCero, UMeeT MeCTO 0aIaHOIOCTUT - BOCITaJIeHUE TOJIOBKY II0JIOBOT'O
YJleHa U KpalHel II0TH. YeM UMEHHO OH BhI3BaH, MOXKHO BHISICHUTH TOJIBKO IIOCTIE 00CIeq0BaHus.
['0/10BKa IT0JIOBOTO YjeHa MOXKET He OTKPBIBAThCS IIPH MOSIBJIEHUH PyO10BOT0 (UM0O3a, KOrma
BCJIE[ICTBHE OJIUTEJIbHO IIPOTEKAILEro BOCIAJIUTEIbHOTO MIPOoIlecca KoXkKa YIJIOTHSIETCS, CTITUBAETCS
U IIPEMNSTCTBYeT 00HaXKEHUIO I'0JIOBKK. BaM 00s13aTeNIbHO HAf0 MOKA3aThCs YPOJIOTY AJISI OCMOTpa |
omnpeneNeHus HalbHEWIIel TaKTUKY JIedeHus. Yaayuu!



